RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan  : TK Handayani Subur
Kelompok/semester : A/genap

Tema : aku sayang binatang, tanaman dan makhluk ciptaan Tuhan
Sub tema : binatang peliharaan (domba)

Pembelajaran ke 4

Alokasi waktu : 10 manit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1.
2.

3.
4.

Melalui menyanyikan lagu “ciptaan Allah”, anak dapat mengenal ciptaan Allah SWT
Melalui menyanyikan lagu “suara binatang”, anak dapat mengenal suara-suara
binatang

Melalui lagu anak dapat kreativitas seni ( gerak dan lagu )

Melalui bermain kolase anak dapat berkreativitas seni (kolase)

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan pembuka

Salam, doa sebelum belajar
Diskusi

Kegiatan inti

Menyanyikan lagu ciptaan Allah SWT
Mengenal suara suara binatang
Menghitung kaki domba

Membuat kolase domba

Kegiatan akhir

Menanyakan perasaan selama kegiatan
Salam

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

- Ceklis
- Anekdot
- Hasil karya
Mengetahui, Subuy, 18 November 2021
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Hari/tanggal
Kelompok
Guru

PENILAIAN ANEKDOT

: Kamis, 18 November 2021

CA

: Awin Alfiyati, S. Pd

No.

Nama anak

Waktu

Tempat

Peristiwa

Fahira

07.50

Halaman

Fahira baru datang ketika teman-
temannya sudah bermain membuat
lingkaran di halaman. Fahira tampak
salah tingkah karena semua mata
mehhatnya.

Ismail

08.00

Kelas

Ketika baru saja anak-anak masuk tiba-
tiba Ismail menangis tanpa tahu
sebabnya. “mail, knp” tanya ibu guru
dan juga teman-teman tapi ismail tetap
tidak jawab.

Yanti

09.00

Kelas

Yanti senang sekali ketika bermain
kolase dengan teman-temannya. Dengan
semangat yanti menyelesaikan kolase
gambar domba. Setelah selesai sambil
memilihat karyanya Yanti berkata
seperti “sound the shape beneran”.
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Subur, 18 November 2021
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PENILAJAN HARIAN

Hari/tanggal : Kamis, 18 November 2021
Kelompok  : A

Guru : Awin Alfiyati, S. Pd
Kd Indikator Nama anak
. Fahira | Ismail | Yanti | Iluh
1.1 1.Dapat mengenal ciptaan Tuhan MB MB MB | MB
3.6 2.Menirukan suara — suara binatang BSH BSH BSH | BSH
3.8,4.8 3.Menghitung kaki binatang peliharaan | BSH BSH BSH | MB
4.membuat kolase domba dari kapas MB MB MB | MB
Subur, 18 November 2021
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Penilaian Hasil Karya

Nama anak  : Yanti
Hari/tanggal : Kamis, 18 November 2021
Kelompok : A

Guru : Awin Alfiyati, S. Pd
No. Hasil karya KD & Indikator Capaian
perkembangan
1. 3.8-4.8
- Mengungkapkan hasil karya yang BSH
dibuatnya secara sederhana yang
berhubungan dengan benda-benda yang
ada di lingkungan alam
- Menunjukkan proses perkembangbiakan MB
makhluk hidup
3.15-4.15
Menampilkan karya seni sederhana di BSH
depan anak atau orang lain
Mengetahui, Subuy, 18 November 2021
Kepgla TK Gurji kelas
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